

Менее 6% жителей Иркутской области приобрели иммунитет к COVID-19

Уровень коллективного иммунитета к коронавирусу в Иркутской области составил лишь 5,8%. Специалисты рассчитывают, что в сентябре этот показатель увеличится. Об окончании эпидемии можно будет говорить при наличии иммунитета у 60-70% населения.



«Коллективный иммунитет совокупного населения Иркутской области составил 5,8%. Этот показатель ниже, чем в некоторых центральных регионах, что объяснимо, так как у нас пик инфекционного процесса пришелся на конец июня. И когда мы проводили исследования, еще не у всех сформировался иммунитет. Видимо, в сентябре он будет выше», — рассказал 17 августа Сергей Балахонов, директор Иркутского научно-исследовательского противочумного института Сибири и Дальнего Востока.

Исследование проводилось с 23 июня по 19 июля. За это время ученые проверили 2 674 волонтеров семи возрастных групп. Лишь у 154 из них обнаружили иммунитет к COVID-19.

Балахонов отметил, что это низкий результат. Из этого следует, что эпидемический процесс в регионе все еще находится в развитии. Об окончании эпидемии можно будет говорить, когда иммунитет приобретут около 70% жителей.

Лучше всего иммунитет формируется у подростков 14-17 лет — 13,8%. Хуже всего у детей 7-13 лет — лишь у 3,1% испытуемых нашли иммунитет. Также выяснилось, что 81,2% зараженных коронавирусом жителей Прибайкалья переносят болезнь без симптомов.

• О первых результатах исследования о наличии иммунитета у жителей Прибайкалья рассказали в июле. Тогда сообщалось, что у жителей региона нет коллективного иммунитета.

• По данным на 17 августа, в области COVID-19 подтвержден у 15 664 человек. Выздоровели 12708 зараженных, 173 — скончались.

Ранее на Бабре:

[Общепит Прибайкалья из-за коронавируса потерял 25 процентов оборота](#)

[Заммэра Ангарска обвинила горожан в росте заболеваемости COVID-19](#)

Автор: Александр Мур © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 5798 17.08.2020, 15:20 📄 1045
URL: <https://babr24.com/?ADE=203923> Bytes: 2208 / 1806 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)